
KÉPVISELŐI MÓDOSÍTÓ INDÍTVÁNY 

 Előterjesztés az önkormányzat 2025. évi költségvetésének I-III. negyedévi 

teljesítéséről és a költségvetési rendelet módosításáról 

….kiegészítő határozati javaslat 

……..A Közgyűlés úgy határozott, hogy a Volán telep és a volt Füredi II. laktanya között, 

zúzott kővel utat épít, hogy kerékpárral biztonságosan el lehessen menni. Ezzel négy éve tett 

ígéretét valósítja meg. 2021. december 7-i közmeghallgatás jegyzőkönyvében „Polgármester: 

A pénzünk megvan rá, össze fogjuk kötni Kaposfüredet a Füredi úti kerékpárúttal. Egy 

szakasza csak ideiglenes lesz, ez a Volán telep és a volt Füredi II. laktanya között, mert 

valószínűleg a távfűtővezeték nyomvonala is lesz. Addig megoldjuk zúzott kővel, hogy 

kerékpárral el lehessen menni. Össze fogjuk kötni az alagúttal. Ez a része biztonságos lesz, 

hogy ne a négysávoson kerékpározzon az, aki kerékpározna. Az, hogy az országos 

főközlekedési útra, hogy kerülhet közvilágítás a volánnál, azt megnézetem. Biztos, hogy nem 

mi fogjuk megoldani, el kell érnünk, hogy a Közút ezt a beruházást végrehajtsa. Jegyző úr 

nézz utána légy kedves.  2021. december 7.” 

Felelős: Szita Károly polgármester 

Közreműködik: dr. Csillag Gábor jegyző 

Határidő: 2025. december 1.  

INDOKOLÁS 

Meddig hitegeti még az előterjesztő az itt élőket. Négy éve közölte, megvan rá a pénz. Majd 

2024. június 20-án kiírja a közbeszerzést és ősszel indul a munka. Majd a választás után 

közölte csak akkor csinálja meg, ha jön az uniós pénz. 2025 őszén kamerák mutatták, ahogy a 

kérdéses szakasz közútkezelőjének megköszöni az útfelújítást. A kerékpárosok biztonságos 

közlekedését viszont nem oldották meg. Az itt élők türelme elfogyott, tudják, hogy átverte 

őket.  

Forrása az önkormányzat általános tartaléka.  

Többször interpelláltam ez ügyben, amíg nem csináltak viccet a végrehajtásért felelős 

ellenőrzésére létrehozott jogintézményből: 

„2021. június 18-án és november 25-én kérdést, majd azt követően interpellációkat intéztem 

Polgármester úrhoz, amely így hangzott: „Évek óta lakossági igényként jelentkező Füredi 

laktanya végéig lévő szilárd burkolatú belső út és a MOL kút közötti kb. 150 méteres 

biztonságos gyalogos és kerékpáros közlekedésre alkalmas szilárd burkolatú út mikor lesz 

kész? Ezzel megvalósítható, hogy Kaposvár és Kaposfüred között gyalogosan és kerékpárral 

is biztonságosan közlekedhessenek az itt élők.” 

A 2021. december 7-én közmeghallgatáson szintén elhangzott, hogy 2021. október 19-én a 

kérdéses szakaszon halálos kimenetelű biciklis gázolás történt. Polgármester úr azt ígérte a 

közmeghallgatáson, hogy amíg a beruházás megvalósul, megoldják zúzott kővel. 

Borhi Zsombor alpolgármester az Ön távollétében ismételt interpellációmra adott válaszként 

elmondta, hogy megkezdődött a zöld fűtőmű megvalósítása. Amint befejeződnek az érintett 

szakasz kivitelezési munkái, a kerékpárút zúzott kő borítást kap.” 



Borhi Zsombor alpolgármester az Ön ismételt távollétében 2023. január 27-én az alábbi 

választ adta: „a kerékpárút ezen hiányzó szakaszára a közbeszerzési eljárás előkészítése 

folyamatban van, az eljárás hamarosan kiírásra kerül. A beruházást a közbeszerzési 

eljárás eredményének függvényében tervezik megvalósítani.” 

Borhi Zsombor alpolgármester az Ön távollétében a korábban adott válaszát fenntartotta és 

kiegészítette azzal, hogy: „A teljes beruházást a közbeszerzési eljárás eredményei és a TOP 

források rendelkezésre állása függvényében tervezik megvalósítani.” 

2024.05.06-án tartott lakossági fórumon a polgármester kijelentette: „június 20-án kiírják a 

közbeszerzést a kivitelezésre.” Bizottsági ülésen feltett kérdésemre a válasz: „megcsúsztak”, 

nem írták ki a megjelölt határidőre a közbeszerzést. Tapasztalatlan megválasztott képviselő is 

elhitte az ígéretet és bejelentette, hogy ő elintézte a kerékpárutat. 

Melyik napon készül el a Biomassza fűtőmű és a MOL kút közötti rövid zúzottkővel 

kialakított ideiglenes kerékpárút, ami évtizedek óta hiányzik?” 

Élve a Mötv. 32.§ (2) bekezdés c) pontjában foglalt jogommal kérem, hogy ezen írásban 

benyújtott hozzászólásomat a jegyzőkönyvhöz csatolják. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


